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Χάσατε το κινητό σας κι είναι στο αθόρυβο; Να 
πώς θα το βρείτε!
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Ας μην κοροϊδευόμαστε όλοι το έχουμε πάθει ακόμα και οι πιο προσεκτικοί 
χρήστες των κινητών τηλεφώνων. Έχουμε το χάσει το «πολύτιμο» αυτό εργαλείο 
που έχει γίνει προέκταση του χεριού μας μέσα στο σπίτι μας. Από τη μία στιγμή 
στην άλλη δεν είναι πουθενά! Και το χειρότερο; Έχουμε ξεχάσει το κινητό στο 
αθόρυβο με συνεπές αποτέλεσμα να μην μπορούμε να το βρούμε με τίποτα.

Τι κάνουμε σε αυτήν την περίπτωση;

Το πρώτο πράγμα που δεν κάνουμε είναι να μας πιάσει πανικός. Αρχικά 
σκεφτόμαστε λογικά, αφού το είχαμε δει λίγο πριν -ή και αρκετές ώρες πριν- μέσα 
στο σπίτι, δεν μπορεί να έβγαλε φτερά και να πέταξε. Οπότε ηρεμούμε, 
σκεφτόμαστε ότι είναι είτε μπροστά στα μάτια μας είτε παρέπεσε πίσω από κάποιο 
έπιπλο και τώρα δεν το βλέπουμε.

Οι τρόποι για να βρούμε το κινητό που είναι στο αθόρυβο

Αν έχετε συσκευή που λειτουργεί Android, τότε πρέπει να πάμε στην εφαρμογή
 Google Device Manager από το PC, το laptop ή το tablet ώστε να στείλετε ένα 
σήμα στο κινητό, το οποίο παρακάμπτει την αθόρυβη λειτουργία και θα το κάνει 
να χτυπάει κανονικά. Και δεν θα σταματήσει να χτυπά μέχρι να το βρεις. 
Συνδέεσαι στον λογαριασμό σου στο Gmail από το android.com/devicemanager 
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και επιλέγεις την επιθυμητή δράση (Ring), που θα κάνει το κινητό να καλεί για 5 
λεπτά και στη μεγαλύτερη μάλιστα ένταση χτύπου.

Αν τώρα έχετε συσκευή που λειτουργεί με iOS, κάνοντας log in στο iCloud 
από άλλη συσκευή iOS και επιλέγοντας μετά τη λειτουργία «Find My Phone», 
όπου εδώ επιλέγεις κιόλας τι ήχο θα παίξει το iPhone για να το βρεις, όντας ακόμα 
και στο αθόρυβο. Μάλιστα για να έχεις το κεφάλι σου ήσυχο, υπάρχουν πάμπολλα 
τέτοια «ψαχτήρια» online, εφαρμογές (apps) δηλαδή, δωρεάν ή με πληρωμή, τόσο 
για Android όσο και συσκευές Apple.

Κι ένας πιο πρακτικός τρόπος…

Θυμάσαι τα «παράσιτα» που κάνουν τα ηχεία όταν ακούς δυνατά μουσική και 
περάσει το κινητό από κοντά τους; Ε, λοιπόν, μπορείς να εκμεταλλευτείς αυτήν 
την κατά τα άλλα ενοχλητική κατάσταση. Βάλε δυνατά μουσική, πάρε το ηχείο 
(που συνήθως έχει πολύ μακρύ καλώδιο) και ξεκίνα να βολτάρεις μέσα στο σπίτι με 
αυτό. Όταν ακούσεις παράσιτα, τότε θα ξέρεις ότι έχεις βρει το χαμένο σου 
κινητό.
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